



ГЛАЗАМИ МОЛОДЁЖИ

РЕДАКТОР ВЫПУСКА
ЕЛИЗАВЕТА РОМАНОВА

МАРИЯ ЯКОВЛЕВА,
ФОТО ОЛЬГИ САХАРОВОЙ

Студенческие годы не просто так считаются одним из самых важных этапов жизни.

Во время обучения формируется личность, закладывается фундамент для дальнейшей, взрослой жизни, появляется множество новых полезных знакомств. Немаловажную роль в этом процессе играет сессия.

Во время сессии происходит проверка будущих специалистов «на прочность». Кому-то тяжело даётся тайм-менеджмент, и это выражается в количестве бессонных ночей в сессионный период, кто-то плохо справляется с волнением в канун экзаменов и поэтому не может показать себя с лучшей стороны в ответственный момент.

Студенты Технологического университета готовы справляться с этими трудностями, ведь каждый из них мотивирован на успех. В вузе разработана собственная система рейтингования студентов и выпускников, учитывающая учебную, научную, творческую, волонтерскую и прочую деятельность. Успешно сдавая контрольные работы и экзамены, принимая участие в научных конференциях и активно занимаясь внеучебной деятельностью, студенты зарабатывают баллы. Все эти данные находятся в открытом доступе и могут быть очень полезны заинтересованным работодателям.

Поэтому для студентов Технологического университета отлично сданная сессия – это не только оценка в зачётке, но и реальный шанс стать более востребованными и повысить свой статус в глазах будущего работодателя.

Помимо этого наиболее успешных студентов, отличившихся во время учёбы, ежегодно награждают в рамках премии Технологического университета «Золотое сечение» в нескольких номинациях. Так, уже сегодня, 23 января, в хорошей школе «Подлипки» им. Б.А. Толчкова будут названы имена лучших из лучших.

И конечно, рекомендации студентов, уже не раз успешно сдавших сессию, помогут будущим и сегодняшним обучающимся посмотреть на проблему под другим углом.

Наталья Трущенко, специальность «экономическая безопасность», 2-й курс:

– Обычно перед экзаменами я готовлю ответы на все вопросы и сутками их перечитываю, стараюсь



И СНОВА СЕССИЯ!

запомнить суть и передать своими словами. Единственная плохая привычка – это не спать в ночь перед экзаменом. Начинается паника, что ты ничего не помнишь, поэтому приходится сидеть и всё перечитывать. Но зато с чистой совестью можно выспаться после удачной сдачи! В эту сессию, правда, приходится поднапрячься ещё больше. Поскольку я участвовала в финале Национального чемпионата WorldSkills Russia, то пропустила несколько занятий в университете. Но призовое третье место всё-таки того стоило! Вообще, с каждой сессией я убеждаюсь, что секрет успешной сдачи – это работа в течение семестра, иначе никак!

Максим Рогожин, направление подготовки «прикладная математика и информатика», 2-й курс:

– Конечно, главный залог успеха студента на экзамене – это хорошие знания. Но немаловажный



фактор – умение найти подход к преподавателю, особенно к требовательному. Все мы хотим видеть в своих зачётках только «хорошо» и «отлично», ведь это сказывается на

общем рейтинге студентов нашего вуза и даёт массу преимуществ. Чем выше будет у меня рейтинг, тем больше шансов, что в будущем мной заинтересуется работодатель и предложит трудоустройство. Поэтому я желаю своим сокурсникам во время сессии не забывать об этом и стараться не нервничать.

Александра Ганеева, направление подготовки «социология», 3-й курс:

– Я отличница и очень надеюсь остаться ею и после этой сессии (*смеётся*). Хотя, по-моему, сессия не так страшна, как о ней говорят. Главное – хорошо подготовиться



каждой дисциплине. Своеобразный тайм-менеджмент. Усердная учёба и выполнение всех заданий приносят мне дополнительные баллы, и я закрываю сессию легко и без долгов. Чего и всем желаю!

Бывает, конечно, что может сильно не повезти с вопросами в экзаменационном билете, но всегда можно пересдать на хорошую оценку, чтобы не портить картину в будущем дипломе. Вопрос в другом – в приоритетах. Студент должен думать не о том, как получить отлично на экзамене, а о том, как накопить за годы студенчества максимальное количество знаний и навыков. Только это важно для будущего специалиста и только это будет в первую очередь интересно работодателям. А что касается сессии, то тут всё просто – подготовка и немного удачи.

Тимофей Лисовский, специальность «проектирование, производство и эксплуатация ракет и ракетно-космических комплексов», 3-й курс:

– На мой взгляд, сдать дисциплину на отлично не составляет особого труда, если ты разбираешься в теме.



должно быть. Ведь они дают, а затем требуют от нас те знания, которые понадобятся нам в будущей профессии. Если ты посещал лекции и семинары, делал различного рода доклады и писал рефераты, то это позволит тебе получить тот объём знаний, который понадобится при сдаче дисциплины и в дальнейшей работе. А к сессии надо готовиться грамотно, планировать время. Акцентировать внимание на зубрёжке билетов днями и ночами – не лучшая идея, по-моему. Нужно иногда давать себе передохнуть и, например, гулять в парке. По своему опыту могу сказать, что так материал лучше запоминается. Всем студентам желаю удачи на сессии. Пусть не покидает чувство уверенности, не сковывает страх и не подводит память!

Полина Азарова, направление подготовки «управление качеством», 3-й курс:

– В Технологическом университете преподаватели на экзаменах оценивают наши знания строго. Но, на мой взгляд, так и

